

最近，广发银行信用卡下发了《关于进一步明确信用卡资金用途的公告》，对信用卡的用途进行了比较详细而明确的规定。信用卡持有者只能将信用卡的资金用于日常消费，并明确规定的持卡人不得将信用卡用于套现，也不得用于生产经营和投资，比如购买房产、股票、基金等等，也不能将信用卡资金用于偿还债务或者贷款等。

简单一句话，跟小额消费没有关系的领域，信用卡的资金不能动。对于信用卡的使用范围作出规定的，今年并不只有广发银行信用卡一家。

在6月份到9月份，民生银行、北京银行、兴业银行、农业银行、华夏银行、中国银行、光大银行、中信银行、平安银行等多家银行持续发出预警，对信用卡的使用范围进行了明确的规定，只能使用在日常小额的消费，对于其它领域的使用一律限制。

为什么2020年下半年开始，各大银行纷纷对信用卡使用的要求提高了呢？这主要是因为6月29日的时候，中国银保监会消保局对消费者做出风险消费提示，让消费者要正确认识信用卡，合理使用信用卡，避免陷入“以卡养卡”“以贷还贷”的陷阱。

而这又源于今年信用卡的一组数据。2020年一季度末，信用卡逾期超过半年的总额达到了918.75亿元；2020年第二季度末，信用卡逾期超过半年的总额达到了854.28亿元。超过半年逾期总额已经快触顶千亿规模，加上上半年内逾期的总额，可以现象这个数据一定不会在千亿以下。

信用卡主要是满足于人们的日常消费需求，方便居民的日常生活，而不能对信用卡过度的依赖，更不要将信用卡作为恶意透支的来源。如今已经出现了大量的信用卡人群，他们由于使用信用卡超出的自身收入的来源，以至于出现了“以卡养卡”“以贷还贷”恶性循环，以至于自身经济陷入恶性循环。

有些消费者随意挪用信用卡资金进行房地产投资以及其他经营生产投资，如此一来信用卡的资金不但被随意挪用，同时信用卡持卡人也埋下了可能逾期的风险。

对于信用卡的危害，其实大家都非常的了解，但就是忍不住。明知道这样使用可能窟窿会越来越大，但就是控制不了，信用卡使用人群对信用卡的依赖程度已经非常的高。

持卡人往往将信用卡的额度认为是属于自己的资金，对于那些月光族或者消费比较

冲动的人群，就会将信用卡的额度全部透支。

而对于一部分想从事生产经营或者投资的人群来说，他们手上没有足够多的资金，同样会去通过各种渠道以及银行办理各种大额信用卡，从而将信用卡的资金挪作他用。这样的行为同样也是违背了信用卡的相关要求。

无论是过度消费，又或是将信用卡的资金挪作投资的行为，基本上都成为了卡奴一族。所谓卡奴一族，就是他们的收入资金不足以足额偿还信用卡额度。在这样的情况之下，他们每个月的收入都要首先用于偿还信用卡，之后手上就没有足够的资金，当他们需要使用时，又不得不将信用卡的资金进行套现或者刷卡消费，到了下一个月又是反复循环。

虽然每个月按时还款的人不会产生信用利息，但用户一旦不能按时还款，不但会影响信用记录，而且信用卡的利息以及逾期费用是非常高的。如此一来，用户将不断承担越来越多的额外费用，持卡人很容易就会陷入一种恶性循环。在这种资金高度紧张使用和频繁入不敷出的情况之下，很可能随时会导致资金断链，个人随时可能破产，乃至于自己的个人征信都会受到严重的影响。

所以，对于信用卡额度的使用，一定要持谨慎态度，有信用卡的人一定要特别注意。一方面，信用卡的用途主要就是用于日常的小额消费，这个月消费下个月准时还款，使用的额度一定要以自己的收入作为衡量，这样一来才不至于陷入恶性循环。

另一方面，在出现大额消费时一定要特别的谨慎小心。信用卡的资金最多只有50天的免息期，如果你在免息期内不能按时还款，那么就会产生较高的信用卡费用。

一旦这个窟窿不能正常弥补时，就很可能造成资金的使用紧张乃至于需要用到借贷，后续可能就会后续产生大量的借贷费用和持卡费用，使个人的经济陷入困难，这样的行为是得不偿失的。